
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comunicat de presă 

 

Ziua Internaţională a Securităţii şi Sănătăţii în Muncă 

- 28 aprilie 2014 - 

 

 Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraş-Severin a marcat, printr-o masă rotundă, Ziua 

internaţională a securităţii şi sănătăţii în muncă, comemorată în fiecare an pe 28 aprilie, zi în 

care mişcarea sindicală din întreaga lume onorează memoria victimelor accidentelor şi bolilor 

profesionale şi organizează acţiuni diverse în întreaga lume.  

Organizaţia Internaţională a Muncii (OIM) promovează cu această ocazie prevenirea 

accidentelor de muncă şi a bolilor profesionale la nivel global, lansând, anual, câte o temă în 

concordanţă cu tendinţele emergente în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. Tema pentru anul 

2014 este „Securitate şi sănătate la utilizarea substanţelor chimice în muncă”.  

La evenimentul ce a avut loc la sediul ITM Caraş-Severin au participat, alături de inspectorii 

de muncă, şi reprezentanţi ai angajatorilor precum şi specialişti în domeniu. 

Substanţele chimice sunt esenţiale pentru viaţă şi beneficiile lor sunt larg răspândite şi bine 

cunoscute. De la pesticidele care măresc producţia de alimente şi-i îmbunătăţesc calitatea, la 

produsele farmaceutice care vindecă boli şi produsele de curăţat care ajută la stabilirea condiţiilor 

de viaţă igienice, substanţele chimice sunt esenţiale pentru o viaţă sănătoasă şi un confort modern. 

Protecţia lucrătorilor faţă de riscurile asociate cu expunerea la aceste substanţe chimice reprezintă 

însă una dintre cele mai importante provocări pentru toţi cei implicaţi în asigurarea securităţii şi 

sănătăţii în muncă. 

Participanţii la lucrări au primit informaţii din Raportul elaborat cu această ocazie de 

Organizaţia Internaţională a Muncii despre situaţia actuală a utilizării substanţelor chimice şi 

impactul acestora asupra locului de muncă şi a mediului înconjurător, inclusiv despre diferitele 

eforturi naţionale, şi internaţionale menite să-l rezolve. De asemenea s-au dezbătut exemple de bună 

practică pentru protejarea, formarea, instruirea etc. lucrătorilor expuşi la agenţi chimici periculoşi. 

 

 

Persoană de contact: Aga Mihaela – inspector de muncă 

Telefon: 0752012772, e – mail: mihaela.aga@itmcaras.ro 
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